

MR Vergadering

Datum: 12-12-2023

Aanwezig: AL, RC, MvdV, BG, AP, YdH

Afwezig: DvV

Notulist: AP

Goedkeuren van notulen 10-10-2023

Mededelingen

1. GMR:

voorzitter GMR wil graag data.

Actie BG: data doorsturen.

2. Engelse communicatie M. gymdocent:

M. had per ongeluk alleen in het Engels gecommuniceerd. Is daar op geweest.

3. Vacature GMR+PMR

- A. is PMR lid geworden.

- RvdB heeft aangegeven GMR lid te willen worden. Er is helaas nog geen contact geweest met de voorzitter van de GMR.

Actie YdH: contact met de bestuurder.

4. Cito:

Zijn een aantal vragen en tekstuele opmerkingen

- Wanneer krijgen ouders de informatiebrief over het nieuwe LVS?
Y: Dit wordt uitgezocht.
- Tekst aanpassen: ipv groep 3 en 4 nemen de cito van het papier af, groep 3 en 4 doen cito schriftelijk.
- Wie is het aanspreekpunt? Y: De leerkrachten.
Beter om in de brief te schrijven: "Zijn er vragen over het LVS dan kunt u die stellen bij ..."
"Gaat het over uw kind dat kunt u met vragen bij de leerkracht terecht met uw vragen".
- Is 10 minuten gesprek dan lang genoeg?
- In brief vermelden dat MR meegekeken heeft met het uitzoeken van het nieuwe LVS voor meer draagvlak
- Y: Misschien een filmpje over informatie nieuwe LVS?

5. 80% regeling

- Er ontstaat een ruis bij ouders en ll. over manier van cijfers. Hoe kunnen we als school goed normeren zonder te demotiveren?
- Terugkoppeling naar ouders: 80% goed is een 6.
- Anderstalige ouders hebben een andere mening over cijfers.
- Kansenongelijkheid, sommige kinderen hebben een andere, minder meewerkende thuissituatie. Bij o.a. door spelfouten bij Topografie.
- We hopen dat ons LVS meer kijkt naar het individuele kind.

Agenda

1. **update** ontwikkelingen binnen school (YdH)
 - T moet worden vervangen, zij gaat met zwangerschapsverlof op 16-2. Vermoedelijk wordt deze vacature intern opgelost
 - zieken in team, deze zijn tot nu toe intern opgelost.

- Wat nu speelt:
Veel zieken en het inspectiebezoek.

 - Anne versterkt de PMR
 - IKC avond en studiedag:
Waarde van de school uitgebreid besproken, dit wordt voortgezet op 24-01-24
 - Inspectie komt op maandag 15 januari:
Er zijn ouders gevraagd. Ook RC. en MvdV. worden door Y. gevraagd te praten met de inspectie.
Waarom komt de inspectie? Waar zijn we als school trots op, waar zijn we mee bezig? Y. heeft documentatie verstuurd, inspectie doet dossieronderzoek.
Actie YdH: online bespreking mogelijk
uitnodiging voor R. en M.
2. **Schoolplein** (YdH)
 - Aanpassing gebeurt in de kerstvakantie, daarna nieuwe keuring.
3. **Jaarverslag** (RC)
 - verschoven naar 15 januari. Actie DvV. gaat document delen en MR geeft digitale feedback. Graag zsm, we lopen al een jaar achter.
4. - **OC** Wil om de tafel met de MR. Actie: RC. Wat is de insteek van OC? Koppelen we dit aan een MR vergadering?
5. **Begroting**
 - YdH: graag helpen herinneren om documenten te versturen.
 - YdH neemt ons stap voor stap mee in de begroting en legt uit.
 - 15 januari een half uur inplannen voor terugkoppeling inspectie?

Actielijst

- AP en BG gaan achter de notulen aan van 5 september en 10 oktober (inclusief correcties) en zorgen dat notulen bij ICT komt voor op website
- RC neemt contact op met OC
- DvV jaarverslag delen met YdH 21/22
- DvV jaarverslag delen en via e-mail reageren
- Schoolplein, hoe gaat het ermee? Wat zegt de nacontrole?
- Engels in de groepen, blijven monitoren
- 15 januari evaluatie Social Schools
- Jaarverslagen op de website plaatsen
- Hoe gaat het met de OR?